

看透各类人的实质性区别才能作好教会清理工作

现在，各地教会都已经认识到敌基督、恶人、假带领、假工人对教会工作与神选民的生命进入危害多么严重，已经陆续开除了一些敌基督、恶人，撤换了许多假带领、假工人，也补选了一些有点真理实际的人做带领工人，这对教会工作与神选民的生命进入太有必要了。所以开除敌基督、恶人，撤换假带领、假工人，这样做完全合神心意，这项工作必须一直坚持作到底，最终达到让所有的人都会准确分辨敌基督、恶人、假带领、假工人，这样神选民就达到生命长大、成熟了。只有会分辨敌基督、恶人、假带领假工人，才是进入真理实际的人，这样的人才能真正脱离撒但权势的辖制、捆绑，真实归向神被神得着；因为凡是能受敌基督、恶人、假带领假工人迷惑、控制的人，都属于活在撒但权下丝毫没有真理实际的人，这样的人绝对不是蒙神拯救的人。在所有出国的带领工人中发现多数带领工人都属于假带领、假工人，尽讲字句道理，作不了实际工作，并且多数都不是追求真理的人，现已撤换，还有少部分人属于敌基督已被开除。从这件事上就足以看出，大陆各牧区的带领工人属于敌基督、假带领假工人的还是不少啊！所以，神家开除敌基督，撤换假带领、假工人的工作必须一直坚持到底，绝不能手软。如果对敌基督、假带领假工人心存怜悯，那无疑对神选民就是残酷。但需要警惕的是，有的教会在开除敌基督和撤换假带领、假工人的工作中实行得偏左，把本性不是太坏还能悔改的假带领给定性为敌基督开除了。例如，有的假带领本性实质不是恶人，却因限制、隔离、开除了一些坏人、恶人，而被定性为整人治人的敌基督开除了；有的假带领因下面的人错判了一个案子，他没有核实、调查清楚就同意批准，把好人断送了，这样的带领也被定性为敌基督开除了；等等。出现这类问题，主要就是因为人不明白真理，对外表作法相同但实质不同的问题不会分辨，对人的本性实质看不透，所以在处理问题时套规条，实行偏左，造成冤假错案，这实在不合神心意。所以，要作好教会清理工作，必须得会分辨各类人，能看透问题的实质，这样才能定性准确、行事公正。

假带领、假工人的主要表现是丝毫不追求真理，总讲字句道理，作不了实际工作。分辨假带领、假工人，关键得看这个人是不是追求真理的人，同样讲字句道理，有的是追求真理的人，能交通点真理实际，能解决点实际问题，这样的人即使做错点事，也不能定性为假带领、假工人。凡是追求真理的带领工人即使有时也讲字句道理，但能作些实际工作，这样的人就属于有培养价值的人，可以继续做带领工人。如果这个带领工人讲道交通全是字句道理，一点真理实际没有，并且始终不实行真理，百分之百确定不是追求真理的人，这才可以定性为假带领、假工人。而敌基督就不一样了，敌基督肯定都是恶人掌权，敌基督不但不追求真理，而且还厌烦真理甚至仇恨真理，所以敌基督就能作恶，就能搅扰神家工作，这是敌基督跟假带领、假工人的最大区别之处。敌基督的本性是视权如命，总想控制神选民，为了掌权控制人不择手段，谁如果不顺从他、不听从他或者敢揭露他，他就能利用权力作恶整人治人，这方面特别突出，而且从不悔改，可谓恶毒阴险，心狠手辣，这是敌基督的本性。假带领、假工人和敌基督同样都是不追求真理，不作实际工作，但是假带领、假工人不会作太多的恶，不会整人治人，这就足以说明假带领、假工人不是恶人掌权，敌基督就纯属恶人掌权了，所以才能作恶多端，搅扰神家工作。分辨假带领、假

工人与敌基督完全是根据人性品质好坏来确定，凡不属于恶人做带领的，顶多就是假带领、假工人，凡属于恶人做带领的，就是恶人掌权了，只要作恶多端就可以定性为敌基督，这就是分辨假带领、假工人与敌基督的主要原则。

那什么叫整人治人呢？好比说，有的带领把恶人开除了，把害群之马开除了，这叫按原则办事，按原则办事不是整人治人。是恶人给他定性为恶人，是魔鬼给他定性为魔鬼，把这样的人清除、开除出教会，这是为民除害，是善行。恶人、敌基督尽作恶整人治人，有的是因为嫉妒、仇恨那些追求真理有实际的人，有的是因为有人对他有分辨，揭露他的恶行，而对人产生了仇恨打击报复人，不择手段地整人，歪曲事实，颠倒黑白，造谣毁谤，把正面的说成反面的，或者抓人把柄上纲上线，把有些过犯的人给扣上各种罪名清除、开除等，这些行为都属于整人治人。如果整人治人的是普通信徒，那他就是恶人，如果这个人带领或者在教会里有地位，那就是敌基督，把这样的人留在教会里只能搅扰教会工作、危害好人，所以必须得开除。如果下面的人办错了案子，带领工人因着疏忽或者玩忽职守，没有认真核实，随从下面的人办案，造成冤假错案，让好人受冤枉了，这属于失职、不负责任，属于假带领、假工人所为，这样的人不属于恶人，不能定性为敌基督开除。对于凡是被定性为敌基督的，得核实此人的作恶事实与严重程度。在法律上定杀人罪还讲究是蓄意杀人还是正当防卫，是故意还是过失，根据不同情况给予不同的定罪和处罚，作教会清理工作更得讲究事实，准确定性。如果带领工人整治了好几个好人，把好人给清除、开除了，像这类作恶多端、激起民愤的人，绝不能留在教会里，必须按敌基督处置。如果带领工人整治的人都是恶人、敌基督，那这个人不但不是恶人，反而是有正义感的好人，是英雄。所以，分辨人到底是好人还是恶人，是假带领、假工人还是敌基督，必须看透问题的实质，严格区别，不能套规条，一概而论。

在教会清理工作中，对于凡是被定性为敌基督开除的，必须得核实取证：这个人到底整治了多少好人，他开除、处理过多少好人，他冤枉过多少好人，他都做了哪些恶事等。这些事都得核实清楚，把他的作恶证据拿出来，还要找熟悉他的人了解他的人品如何和一贯表现。如果跟他接触过的人都说他是坏人、恶人，加上作恶证据确凿，才能按敌基督开除。如果跟他接触过的人都说这个人不算恶，只是性情不好，但是不整人治人，那这个人可能是被冤枉了，顶多是假带领，撤换就可以了，不能开除。如果这个人的人品挺好，是因不明白真理套规条，把一般的问题给夸大了，把人给坑害了，但他的存心是为了维护教会利益，这与本性实质是恶人是有区别的。如果看不透这个人到底是敌基督还是假带领假工人，就应谨慎一点，先按假带领、假工人撤换，这样比较稳妥、可靠，避免出现冤假错案。假带领、假工人是指那些人性一般，素质一般，只会讲字句道理作不了实际工作的人，如果印证绝对不是追求真理的人就可以撤换。有些假带领、假工人是能悔改的，有的可能也会成为追求真理的人，如果因着一些过犯被开除、清除了，这不是冤枉好人了吗？凡定性为敌基督的肯定都是恶人掌权，什么坏事都干得出来，第一，能偷吃祭物，没有丝毫廉耻之心；第二，能整人治人，尤其对追求真理、有名望的人，因着对他的地位能构成威胁就特别仇恨，挖空心思地抓人把柄，揭人过犯，不把人整死誓不罢休。敌基督就这么狠毒，对道成肉身发表真理都能论断、定罪、下狠手，所以整人、治人那就是家常便饭，谁对他有成见，谁知道他的底细，谁对他有分辨，他就报复人，给人扣上罪名打压、陷害、攻击、毁谤，甚至不

把人开除不罢休，那这个人无疑就是恶人，必须开除，发现一个开除一个。如果发现恶人，在他还没掌权的时候就应该直接清除、开除，这就对了。神家绝不允许恶人的存在，恶人都是基督的仇敌，都是神选民的仇敌，神家对恶人一个也不能放过。

对于教会中的敌基督、假带领假工人，凡是明白真理、有分辨的神选民都有责任揭发、检举，有的人明白真理浅，没有分辨，可以多交通分辨方面的真理，以免被他们迷惑、欺骗、苦害。神家对待人的原则是，确定是假带领、假工人的必须撤换，确定是恶人、敌基督的必须清除、开除，一个也不能放过，恶人绝对不能留在神家，因神不拯救恶人，恶人必遭报应，但也绝不能冤枉、错开一个能真实悔改的好人，因神的心意是最大限度拯救人。假带领、假工人不属于恶人，只能撤换不能开除，必须给人悔改机会。如果把假带领、假工人定性为敌基督开除了，这就冤枉了好人，违背了原则。假带领、假工人有些是可以悔改的，有些也能变成追求真理的人，所以对假带领、假工人只能撤换，不能开除。对恶人、敌基督必须开除，即使没有作恶太多，但只要确定是恶人，是阴险诡诈的人，是什么坏事都能干得出来的人，就必须得清除或者开除。所以，要作好教会清理工作，调整好各级带领工人，必须明白神的心意，根据神话看透各类人的实质，准确分辨敌基督、恶人、假带领假工人，还要注重查清事实真相，再作决定，这样才能公平、公正地对待人，保证教会清理工作能达到完全合神心意。